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SESSÃO LEGISLATIVA DA 14ª. LEGISLATURA 
PAUTA DA 35 ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018 

 
Data: 12 de Novembro de 2018 

 
Horário início: 19h30 

 
Local: Plenário Sidnei Sanches 

 
EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 

 
Abertura: Pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a  
 
TRIGÉSIMA  QUINTA  SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018 
 
Convidamos a todos os presentes para cantar o HINO DE NOVA ANDRADINA 
 
Leitura Bíblica (pedir para vereador fazer a leitura) 

 
Pedir a dispensar a Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 
 

I –Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111) – Ler Relação com tópicos em anexo. 
 

II –Pedir dispensar a Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111) 
 

III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111). 
 
IV – Leitura das Correspondências Diversas (Art. 111). 

 
1–PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO 

8/2018 Prefeito 
 
 
 

Projeto de Lei Complementar nº 8 de 29 outubro 
de 2018, que ”Dispõe sobre o repasse do 
incentivo financeiro do Programa Nacional de 
Melhoria do Acessoe da Qualidade aos servidores 
integrantes das equipes de estratégia da saúde da 
família e do Centro de Especialidades 
Odontológicas, e dá outra providência”. 

9/2018 Prefeito 
 
 
 

Projeto de Lei Complementar nº 9 de 31 outubro 
de 2018, que “Institui o Programa de 
Parcelamento Incentivado-PPI no Município de 
Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, e 
dá outras providências”. 

 
2–PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO 

25/2018 Prefeito 
 
 

Projeto de Lei nº 25, de 30 de outubro de 2018, 
que “Concede prazos de início de construção 
término de construção e início de atividades da 
empresa ´beneficiada pela Lei 1.378, de 10 de 
maio de 2017, e dá outras providências”. 
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3–PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES 
 

46/2018 Vereador Wilson Almeida da Silva-PT 
 
 
 
 

Projeto de Lei nº 46 de 30 de outubro de 2018, 
que“Dispõe sobre a denominação da Rua “CEARÁ” 
localizada na área Urbana do Distrito Nova Casa 
Verde, Município de Nova Andradina,. Estado de 
Mato Grosso do Sul e dá outras providências” 
 
RUA EDSON TOLOTTI MACHADO 

 
4–REQUERIMENTO 
 

77/2018 Vereador Airton de Castro Pereira-PDT 
 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Secretário Municipal 
do Meio Ambiente e Desenvolvimento Integrado, 
Sr. HERNANDES ORTIZ, solicitando que esse 
órgão de gestão repasse ao Legislativo Municipal 
as seguintes informações sobre a Sala de 
Cidadania do Distrito de Nova Casa Verde, que 
está necessitando de atendimento aprimorado. 
a) quantidade de funcionário é suficiente para 
atender a demanda?  
b)Existe algum convênio com o INCRA? 
c)Existe algum projeto de treinamento? 
d)Qual a melhoria prevista para o atendimento? 
e)Quantos atendimentos são realizados pela Sala 
de Cidadania? 

78/2018 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 

SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, SR. ROBERTO 

GINELL, e ao Secretário Municipal de Meio 

Ambiente e Desenvolvimento Integrado, SR. 

HERNANDES ORTIZ, requerendo as seguintes 

informações: 

 

a) Qual o número de servidores vinculados na 

coleta de lixo? 

b) Qual gasto mensal na coleta de lixo? Tais 

como: funcionários, combustível, manutenção 

dos veículos e outros. 
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79/2018 Vereadores Subscritos 
 
 

REQUEREM que o projeto abaixo discriminado 

seja considerado em REGIME DE URGÊNCIA 

ESPECIAL entrando na presente Sessão Ordinária 

em 1ª. e única discussão e votação, dispensando 

as normas regimentais em contrário: 

Projeto de Lei Complementar nº 9 de 31 

outubro de 2018, que “Institui o Programa de 

Parcelamento Incentivado-PPI no Município de 

Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, 

e dá outras providências”. 

80/2018 Vereadores Subscritos 
 
 

REQUEREM À MESA DIRETORA, que a sessão 

ordinária do dia 03 de dezembro de 2018, seja 

antecipada em meia hora, e que seja incluída na 

mesma data a sessão solene de entrega de título 

de cidadão honorário, observando os horários 

abaixo estabelecidos: 

a) Sessão Ordinária conforme Regimento Interno 

às 19h00min; 

b) Sessão Solene de Entrega de Títulos de 

Cidadão Honorário, às 19h30min. 

 
5–INDICAÇÕES 

459/2018 Vereador Airton de Castro Pereira-PDT 
 

 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, ROBERTO GINELL, solicitando 
providências para realizar os serviços de 
conservação, patrolamento, camaleões, saída de 
água e nivelamento das estradas nos Bairros 
Frutal, Paneirinha, União. 
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470/2018 
 

Vereadores Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB, Sandro Roberto Hoici-DEM  e Mário 
Ferreira de Oliveira-PR “Marião da Saúde”. 
 
 

INDICAM Á MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Governador do 
Estado, SR. REINALDO AZAMBUJA SILVA, ao 
Secretário de Estado de Justiça e Segurança, SR. 
ANTONIO CARLOS VIDEIRA, ao Superintente de 
Políticas e Penitenciaria, CORONEL JANILDO 
TEODORO DE OLIVEIRA, Diretor Presidente da 
Agepen, SR. AUD DE OLIVEIRA CHAVES, ao 
Delegado Regional de Policia Civil, SR. ANDRÉ 
LUIZ NOVELLI LOPES, Chefe da Unidade Regional 
de Perícias e Identificações, DR. OMAR FERREIRA 
MIGUEL, perito médico legista. Com cópia ao 
Prefeito SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, solicitando 
com a máxima urgência melhorias no IML de 
Nova Andradina, tais como: 

- Reforma do muro 

- Aquisição de um portão 

- Manutenção e limpeza ao redor 

- Reforma o telhado, devido as infiltrações 

- Trocar a fiação elétrica, e o disjuntor da câmara 
fria. 

472/2018 Vereadores (a) Roberto Alves Pereira-MDB e 
Joana Darc Bono Garcia-PR 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO 
MARQUES, e ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, reiterando a 
Indicação nº. 36/2018, solicitando que sejam 
realizados estudos para instalação de bancos de 
concreto na Praça Geraldo Mattos Lima, 
localizada entre os três poderes Executivo, 
Legislativo e Judiciário.  

473/2018 Vereador Roberto Alves Pereira-MDB 
“Roberto Pereira” 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário 
Municipal de Educação, Cultura e Esporte, Sr. 
FÁBIO ZANATA, solicitando a contratação de um 
Professor de Karatê para atender os munícipes da 
melhor idade do Centro de Convivência do Idoso 
“Aparecida Mourão”. 
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474/2018 Vereador João Luiz Saltor Dan-PSDB 
 
 

REITERA A INDICAÇÃO À MESA DIRETORA que 
seja encaminhado expediente ao Prefeito 
Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao 
Secretário Municipal de Serviços Públicos, 
ROBERTO GINELL reiterando a indicação 
364/2018, solicitando que sejam executados os 
serviços de “Tapa Buracos” na Rua Luiz Antônio 
da Silva esquina com a Rua Domingos Santi, no 
Bairro Ulisses Pinheiro, lateral da escola 
Efantina de Quadros. 

475/2018 Vereadores Ricardo Lima-DEM e Vailton 
Vlademir Sordi-MDB “ Amarelinho”. 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, SR. JOSE 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura SR. JÚLIO CÉSAR CASTRO 
MARQUES, e ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos SR. ROBERTO GINELL, que sejam feitas 
melhorias da pavimentação asfáltica por meio 
recapeamento ou de operação tapa-buracos nos 
bairros Centro Educacional, São Vicente de Paula, 
Vila Operária, Argemiro Ortega, Cristo Rei e o 
Centro da cidade e demais localidades 
necessárias. 

476/2018 Vereador Vailton Vlademir Sordi- MDB 
“Amarelinho” 
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos Sr. ROBERTO GINELL, 
solicitando que seja feito a reforma ou troca dos 
aparelhos da academia e brinquedos do parque 
da Praça NIVALDO APARECIDO DE OLIVEIRA, 
localizada no Conjunto Habitacional Celina 
Gonçalves. 
 

477/2018 Vereador Vailton Vlademir Sordi- MDB 
“Amarelinho” 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL e ao 
Secretário Municipal de Educação, Cultura e 
Esporte Sr. FABIO ZANATA solicitando a 
viabilização de estudos técnicos para a 
construção de uma pista de MTB XCO (mountain 
bike Cross Country Olímpico). 

478/2018 Vereadores Vailton Vlademir Sordi- MDB 
“Amarelinho”, Roberto Alves Pereira-MDB e 
Ricardo Lima-DEM 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao secretário 
municipal de serviços públicos Sr. ROBERTO 
GINELL, solicitando a adoção de medidas para 
fazer os reparos e os demais procedimentos 
técnicos da ponte do Rio São Bento, que se 
localiza nas proximidades da fazenda Batelão. 
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479/2018 Vereador Antonio Tomaz de Souza-PV 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Secretário 
Municipal de Serviços públicos, SR. ROBERTO 
GINELL, solicitando que seja realizado um estudo 
para implantação de uma ondulação transversal à 
via na Rua Professor João de Lima Paes, na altura 
do número 214 

480/2018 Vereadores(a) Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB “ Deildo Piscineiro”, Vailton Vlademir 
Sordi-MDB “Amarelinho” e Joana Darc Bono 
Garcia-PR 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Sr. JOSÉ 

GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal 

de Infraestrutura, Sr. JULIO CÉSAR CASTRO 

MARQUES, ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, 

solicitando que seja realizado estudo técnico 

para substituir as lâmpadas convencionais 

por “Lâmpadas LED” em todas as praças do 

município.  

481/2018 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PSDB “ 
“Valmirá do Pax” 
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, 
solicitando que seja construída uma ondulação 
transversal à via seguida de faixa de pedestre, na 
rua Milton Modesto na altura do numero 1922. 

 
V- Uso da Palavra no Expediente-Tema livre-(Art. 112) 
 
 
 (Terminada a leitura das matérias do expediente, o Presidente destina o tempo restante da hora do 
Expediente para debates, uso da tribuna).   
 
 
INTERVALO -10 minutos 
 
ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 
 
6- VOTAÇÃO DOS PROJETOS  

9/2018 Prefeito 
 

Projeto de Lei Complementar nº 9 de 31 outubro 
de 2018, que “Institui o Programa de 
Parcelamento Incentivado-PPI no Município de 
Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, e 
dá outras providências”. 
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46/2018 Vereador Wilson Almeida da Silva-PT 
 
 

Projeto de Lei nº 46 de 30 de outubro de 2018, 
que“Dispõe sobre a denominação da Rua “CEARÁ” 
localizada na área Urbana do Distrito Nova Casa 
Verde, Município de Nova Andradina,. Estado de 
Mato Grosso do Sul e dá outras providências” 
 
RUA EDSON TOLOTTI MACHADO 

V- Uso da Palavra no Expediente-Tema livre-(Art. 112) 
 
ENCERRAMENTO  
 
Depois da explicação Pessoal dos Vereadores inscritos o Presidente diz: Declaro encerrada a presente 
sessão agradecendo a presença de todos, e convidando-os para assistirem à 36ª SESSÃO PLENÁRIA 
ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018, que será realizada no DIA 19 DE NOVEMBRO DE 2018. 
 
TRIBUNA LIVRE (Art. 123.) 10 MIN 
 
USO DA TRIBUNA 
 


